PaboTten nuct nmo MaremaTuka
oT pecypceH yuuten MBanka Kanesa
Ha yueHuka Maiik MopaanoB Xpucrtos, 5 k., OY"Ulangop [letrodpu"

1.IlonbJ1HM NPONMyCHATHUTE YHCJIA.
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YUCTOTO 9 € HAM-TOIIIMOTO «.evvneerneeensssnsssnesesnseenssesasssnssesasesnssesnsesnssesnseenns YUCJIO.
YUCTOTO 10 € HAM-MATTKOTO evvneerneeeneesnssesesesseenssesasssnssesasesnssesnsssnssesnseenns YUCIIO.

2. M3nb/iHu BApHATA onepanust : <,>, = ?

7 17 20 12 3 + 2 3 - 2

6 20 16 6 12 — 7 12 + 7

14 14 8 13 13 — 4 12 - 5

3.3anuumu yncjara, 3a KOUTO € BAPHO, Ye:
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4.1IpecmeTHH.

4 + 3 = 9 + 8
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2 + 7 6 + 7 9 — 4 12 — 7
3 + 6 8 + 4 5 -1 14 — 6
11 + 4 8 + 8 14 — O 15 - 7
13 + 6 5 + 9 20 — 16 16 — 9
6.111o e T0?
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PaboTten nuct nmo MaremaTuka
oT pecypceH yunten MiBanka Kanesa
Ha yueHuka Maiik MopaanoB Xpucrtos, 5 k., OY"Ulangop [letrodpu"

1.Hamepu cOopa m pasjmkarta B 3aJa4yMTe:

3+5=L1 7-2=0L1 4+61i]
7+2=0L1 8 -6=L1 g+21 ]
10+6=0L1 14 +2 =1 12 +84
13-3=[ 19-3= 20-3=[]
6+8=0L1 12-4=0C" 15-0=C1
9+3= [ 14-8=] 16— 16 1

2. Croupaemure ca 4 u 6. Kosako e coopbt ?

A) 12 B) 10 B) 8

3. Ymagasiemorto e 17, a ymanaureast e 5. Kojiko e paznukara?

A) 12 B) 22 B) 11

4. CpaBHere: >, <,=

141113 1020 141114
11 115 121118 1901 10



5. Hamepu ab/LKMHATA HA OTCEYKA:

A

6.Pemu 3agauara:

Hamazapysaii 3a 10
JeBa.

Orpaau npeaMmeTuTe
Y IPECMETHH.
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